



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



С 25 июля 2014 года в России отмечается День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Это профессиональный праздник сотрудников и работников Следственного комитета Российской Федерации, сотрудников следственных подразделений Министерства внутренних дел, Федеральной службы безопасности России.

Выбор указанной даты обусловлен тем, что в этот день 25 июля 1713 года был издан именной указ Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», руководителем которой назначен гвардии майор Семеновского полка Михаил Иванович Волконский. Названная «майорская» следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчинённым непосредственно главе государства и наделённым полномочиями по проведению предварительного следствия.

Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

В следственном управлении по Оренбургской области работают специалисты высокого класса, задача которых остается неизменной - оперативное и качественное расследование преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Благодарю сотрудников управления за верность присяге, служебному долгу и самоотверженный труд! Рассчитываю и впредь на вашу принципиальность, профессионализм и высокие моральные качества. Мы приложим все усилия, чтобы оправдать главный критерий оценки нашей работы – рост доверия населения!

Добрые слова благодарности членам семей сотрудников за терпение и любовь, понимание и поддержку.

Сердечные поздравления ветеранам. Пусть Ваши знания и опыт и впредь служат залогом соблюдения лучших традиций следствия.

Примите самые теплые пожелания здоровья и счастья, мира, благополучия и успехов в службе на благо России!

Руководитель следственного управления

В.Д. Зудерман

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1708484>